

EGYETÉRÉS

FOLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 15.— K Félévre . . . 90.— K
Negyedévre 45.— K Egy évre 180.— K

EGYES SZÁM ÁRA 60 FILLER.
Kapható az összes dohányfőzsdékben,
utcai arusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi berházban.

Új vonatok Budapestre.

Megszűnt az utazási igazolvány-kényszer.

A vasúti személyforgalom újra szabadabbá vált, amennyiben az utazási igazolványkényszer megszűnt. Egyszer mind új személyvonatokat is állítottak be. Erről a máv. üzletvezetőség az alábbi értesítést adta ki:

I. Budapest ny. p. u.—Debreczen között minden hétfő, kedd, csütörtök és szombaton indul Debreczenből az 1721. sz. vonat délelőtt 11 órakor, érkezik Debreczenbe az 1720. sz. vonat délután 5 óra 10 perckor.

II. Budapest k. p. u.—Debreczen között indul Debreczenből minden csütörtökön a „Duna” vonat reggel 8 óra 13 perckor, érkezik Debreczenbe minden kedden a „Tisza” vonat este 7 órakor 52 perckor.

III. Szolnok—Debreczen között vasárnap kivételével naponta indul Debreczenből az 1755. sz. vonat délután 2 óra 33 perckor, érkezik Debreczenbe az 1764. sz. vonat délelőtt 11 óra 26 perckor.

IV. Debreczen—Kisvárdá között minden hétfő, kedd, csütörtök és szombaton indul Debreczenből a 4720. sz. vonat délután 5 óra 40 perckor, érkezik Debreczenbe a 4721. sz. vonat reggel 6 óra 31 perckor.

V. Debreczen—Nyíregyháza között vasárnap kivételével naponta indul Debreczenből a késett 4774. sz. vonat délután 2 óra 20 perckor, érkezik Debreczenbe a késett 4757. sz. vonat délelőtt 11 óra 47 perckor.

VI. Debreczen—Tiszafüred között minden kedden és csütörtökön indul Debreczenből a 4202. sz. vonat reggel 5 óra 22 perckor, érkezik Debreczenbe a 4203. sz. vonat délután 5 óra 25 perckor.

VII. Debreczen—Tiszalök között minden szerdán és pénteken indul Debreczenből a 4402. sz. vonat reggel 5 óra 15 perckor, érkezik Debreczenbe a 4407. számú vonat este 6 óra 45 perckor.

VIII. Debreczen—Nagyléta, Vértesszentkereszt között minden hétfőn indul Debreczenből a 4612. sz. vonat délelőtt 8 óra 50 perckor, érkezik Debreczenbe a 4615. sz. vonat este 6 óra 35 perckor.

IX. Debreczen—Kismarja között minden szerdán: Indul Debreczenből a 4662. sz. vonat reggel 7 óra 47 perckor. Érkezik Debreczenbe a 4505. sz. vonat este 9 órakor.

X. Debreczen—Nyrábrány között minden szombaton: Indul Debreczenből az 1762. sz. vonat délelőtt 11 óra 03 perckor. Érkezik Debreczenbe az 1763. sz. vonat este 6 óra 40 perckor.

A román megszállás alól felszabadult területen a nyilvános személyforgalom felvételén, ezen területen levő vonalakon az utazási igazolvány-kényszer egyidejűleg meg lett szüntetve. A meg nem szállott területeken a fentebb megjelölt személyszállító vonatokkal való utazáshoz tehát akár a Tisza balpartján fekvő állomások egymás közötti forgalmában, akár ezen állomásoktól a Tisza jobb partján, vagy azon túl fekvő állomásokra való utazáshoz, így a Budapestre való utazáshoz

sem szükséges semmiféle utazási igazolvány.

Mindazonáltal kívánatos, hogy az esetleges ellenőrzések akadálytalan lefolytatása céljából az utazó közönség magát a személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal ellássa.

Az utazási igazolvány kényszerazonban továbbra is fenn áll a semleges zónára nézve, melyben az alant felsorolt vonalak tartoznak:

1. Vámospércs—Nyrábrány;
2. Sáránd—Nagyléta—Vértesszentkereszt;
3. Sáránd—Nagykerek;
4. Berettyóújfalú—Ártánd;
5. Mátészalka—Csenger;
6. Mátészalka—Agerdómajor.

A semleges zóna területén való utazásra az engedély megadására az illetékes katonai parancsnokság és a közgazgatási hatóság jogosult.

Az üzletvezetőség.

Április 8-ig meghosszabbították a bankjegyek lebélyegzését.

Budapestről jelenti az Egyetérés tudósítója:

A minisztérium a bankjegyek felülbélyegzésére kitűzött határidőt *április nyolcadikáig* bezárólag meghosszabbította.

A Pénzügyi Központba beérkezett jelentések szerint eddig Budapest és a vidéken felülbélyegzett bankjegyek összegét *két millióra* becsülik.

Hága, március 26. A nemzeti sajtótudósító telefonjelentése: A magyar pénz felülbélyegzéséről szóló jelentéseknek az amsterdami tőzsdén az volt a hatása, hogy a *magyar értékekben nyomban jelentős emelkedés állott be.*

A hágai sajtó Magyarország területi integritásáért.

Hága, március 26. Nitti olasz miniszterelnök legutóbbi beszédéről és a magyar kérdésben való állásfoglalásáról szólva a Het-Volk című előkelő lap a következőket jeltenti:

A 3 millió magyart, akiket a békeszerződés tervezet Magyarország el akar szakítani, ismét Magyarországhoz kell csatolni és pedig oly módon, hogy

a magyarok által lakott, de ezidőszent románok, szerbek és csehek által annektált területeket visszaadják az anyaországnak.

A lap végül teljes lehetetlennek mondja, hogy az ántant a bekezdésben végleges döntést hozhatna a magyarok kifogásainak meghallgatása és figyelembe vétele nélkül.

Választás Budapesten.

Budapest, március 26. A nemzeti sajtótudósító telefonjelentése: A budai kerületben ma kezdődött meg a választás. Az első kerületben négy jelölt: Schlachta Margit, Csilléry András, Szentirmay Ödön a keresztény nemzeti egyesülés pártja ré-zéről és egy pártönkivüli tisztviselő küzdenek a mandátumért. A választás a leg-

teljesebb rendben folyik. Ugy lát-szik, hogy Schlachta Margit fog győzni.

Ki lesz a belügyminiszter?

Budapest, március 26. A nemzeti sajtótudósító telefonjelentése: Kormánykörökből eredő hírek szerint a belügyi tárcát Dömötör Mihály veszi át.

A nemzetgyűlés ülése.

Budapest, március 26. A nemzeti sajtótudósító telefonjelentése: A nemzetgyűlés mai ülésén folytatták a pénz felülbélyegzéséről szóló javaslat tárgyalását. Főszó-laltak Mangler Béla, Vass József, akik a javaslatot egyértelműleg elfogadták. Vass József kérte a kormányt, minden erejével hason oda, hogy a munkanélküliek munkához jussanak. Kisebb interpellációk után az ülés véget ért.

Felhívás.

Tudomásomra jutott, hogy a volt honvéd laktanya (Péterfia-utca) tiszt és altiszt könyvtárból az oláh tisztok sok könyvet lakásukra vittek s azokat eltávo-zásukkor ott visszahagytak.

Felhívom a város azon lakosait, akiknél ilyen művek visszamarad-tak, hogy ezen körülményt cím, darabszám és szerző megnevezése mellett a térparancsnoksággal közöljék.

Keili

ezredes, térparancsnok.

3117—1920.

Hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város tanácsa köz-hírre teszi, hogy a város tulajdonát képező köntösgáti 81 hold területű kasszáló birtok a 1920 ik évi legeltetési idényre, legkésőbb 1920. évi december hó 1. napjáig terjedő időre, nyilvános árverés útján bérbe fog adatni.

A gazdasági tanácsnoki szobában (I. em. 26. sz.) megtartandó nyilvános ár-
verés határideje f. évi március hó 30-ik napjának délelőtt 9 órája.

A kikiáltási ár 30,000 korona.
Az árverési feltételeket a hivatalos órák alatt a városi számvevőség-nél bárki megtekintheti.

Debreczen, 1920. évi március 25-én.

A városi Tanács.

Rokkantkatonák felvétele!

Rokkant katonák vagy harc-téren kiténtettek a vármegye ka-tonai parancsnokságánál felvétet-nek 2 gépirói és egy irnoki ál-lásra.

Jelentkezni lehet mindennap délelőtt 9 órától déli 12 óráig Hajdúvármegye katonai parancsnokságánál, Vármegyháza II. emelet.

Hajdúvármegyei katonai parancsnokság.

Két oláh tiszt lopta el Szelényitől a bélyeggyűjteményt.

Meg van az orgazda.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A rendőrség megállapította, hogy a múlt hónapban dr. Szelényi Árpád kárára elkövetett százezerkoronás bélyeglopás tette két oláh tiszt volt, kik a bélyegeket az értéken jóval alul, hatezer koronáért eladták *Somogyi Jenő* rovvott multu egyének. Ez a *Somogyi* bevitte a bélyegeket egy könyvkereskedésbe és ott eladásra kínálta azokat.

— *Huszonhatezer koronáért odaadom!* — mondotta.

Az üzletben véletlenül ott tartózkodott *Bocznán Béla*, ki megpillantotta a bélyegeket, rögtön arra gondolt, hogy azok a Szelényi-féle bélyegeket. Figyelmeztette a könyvkereskedőt, hogy legyen óvatos.

Az idegenek azt mondták, hogy a pénzért jöjjen másnap reggel. Közben értesítették a rendőrséget, honnan detektívek mentek ki és mikor *Somogyi* jelentkezett a pénzért, lefoglák. Dr. Szelényi lakásáról amikor a bélyegeket eltűntek, elloptak a tettesek még ékszereket és nagyobb mennyiségű pénzt. Sem a pénz, sem az ékszererek nem kerültek elő. Szelényi Árpád 10.000 korona jutalmat ajánlott fel azoknak, akik a bélyeggyűjtemény előkerítésében részt vettek.

◆ SZINHÁZ ◆

Csokonai-színház műsora:

Szombat C) bérlet Hoffmann meséi operett.

Vasárnap délután fél öt órákor *János vitéz* daljáték. — Este *Bánk bán* történelmi dráma.

Vig-színház műsora:

Szombat Egy katona története regényes színmű.

Vasárnap délután *Falurossza* népszínmű. Este *Lilibarcnó* operett.

Faluháza. (Bemutató a Csokonai színházban.) Köztudomású az, hogy az elképzelhetetlenül zsarnok oláh cenzura, még a színházi rovatban sem tűrt meg önálló hangot. Ezért az Egyetértés, miután magát nem akarta alávetni semmiféle jogtalan és önző befolyásnak, inkább nem foglalkozott a debreczeni színházi élettel. Semmiféle oláh terror sem változathatta meg ezt a határozott álláspontunkat. De most már — Istennek hála — elérkezett az idő, hogy tudomást vehetünk a debreczeni színházak eseményeiről. Rendkívül meleg hangulatot estéje volt a Csokonai színháznak szerdán, amikor Szemes József új népszínművét: a *Faluházát* mutatták be. *Friss*, magyar levegő áradt a színpadról, amely lelkesedéssel töltötte el a zsufolt nézőteret. Maga a darab igen érdemes munka. A magyar falusi életnek itt-ott talán túl markáns, de mindenesetre pompásan fölérzékelt képe. Szemes József emberei csupa élettel teljes magyar figurák, akik zamatos, magyar nyelven beszélnek. A Falu háza története elég érdekes, ugyes van felépítve. A dalai gyűjtő hatásúak. Kissé körültekintőbb rendezés még ugyesekben is kihozhatta volna. Az előadás nem volt teljesen perfekt, itt-ott különösen dőcögött. A szereplők közül nagy-szerűen érvényesült a *Bihari Ákos* ambíció, erőteljes drámai alakítása, *Szekely Gyula* meleg énekszámai, *Nagy Jenő* jóízű, közvetlen kedélye. Az igen tehetséges s rokonszenves szerzőt, aki nyugalmazott jegyző, az egész est folyamán zajosan ünnepelelték s ajándékokkal halmozták el.

Havas Gáborné daltéle. Debreczen egész társa-

Egy nap a hazáért!

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Nagy és szent kötelességek teljesítésére hív ma minden magyart ez a drága haza, amely eddig életet adott nekünk s amelynek most életet kell, hogy adjunk mi. Szét akarják marcangolni, éhes ellenségek részeit lopkodják, ezeréves testét csonkítgatják.

Meg kell vednünk, meg kell tartanunk egészét e hazának, mert csak egészben, sértetlenül lehet megint a mi boldog, a mi szép, nagy éltet adott hazánk.

Ennek a szent célnak elérése érdekében indult meg egy nagy, országos mozgalom Budapesten s ez a mozgalom most az egész ország területére kiterjed. A mozgalom „Egy nap a hazáért” címen indult meg s annak vezetője, *Urmánczy Nándor* tegnap Debreczenhez is fordult.

Az átirat arra kéri *Márk Endre* udvari tanácsost, polgármestert és a városi tanácsot, hasson közbe, hogy a legszentebb magasztos cél, amelyet a mozgalom el akar érni. Debreczenben is sikert arasson s ezért annak érdekében fejtsenek ki lelkes propagandát.

A városi tanács lelkes örömmel fogadta a fölhívást. Ezután megbeszélték a teendőket. Az „Egy nap a hazáért!” gyűjtőakció napja március 31-ike. E napon sorra járják a házakat és aláírási íveken gyűjteni fognak a nemzeti nagy céleért.

A tanács a gyűjtés megszervezésének és technikai keresztülvitelenek munkájával a népjóleti hivatalt bízta meg. A gyűjtés a listiroda nyilvántartása alapján történik az utcánként gyűjtési ke-

rületekre osztott városban. A tanács előterjesztést tesz a közgyűlésnek, amelyet ugy is éppen március 31-én tartanak meg, hogy a maga részéről 25.000 koronát szavazzon meg.

Értesülésünk szerint Budapest főváros 100.000 koronát szavazott meg e célra és a főváros területén 5 millió korona gyűlt már össze.

Baltazár Dezső dr. püspök tegnap egyházkerületében a következő felhívást bocsátotta ki:

Földi és égi életünkhez az Isten országának van jussa együttesen. Földi életünkhez ezen kívül földi hazánknak is. Mind a kettőnek munkájával, küzdelmével, szenvedésével, dicsőségével, sőt ha kell feláldozásával is. Krisztusi parancs és magyar kötelesség ez, amely alól, aki kivonja magát, egyuttal kiszakadt a hit és haza erkölcsi szent közösségéből is.

Most a haza egy napot kér abból az életünkben, amely egészen is az övé, mert belőle épült a sátora, kenyereitől nőtt az ereje, bérceitől, rónáitól, virágaitól, szépségeitől, hasznosságaitól, történelmi kincseitől gazdagodott a lelke.

Az egy napot oda kell tehát adnunk, minden áldozathozó buzgóságával, magyar becsületünk, magyar életünk szent ügye ez!

Felhívom tehát egyházkerületem lelkészeit, tanárait, tanítóit, hogy az iskolákban mielőbb, a templomokban 1920 március hó 28-ikán ismertessék a szent ügyet. Buzdítsanak és példaadással igazítsanak felfele vivő utra minden híveket. Csináljanak vallásos hevületükből és áldozó hazafiságukból kettős virágvasárnapot!

Debreczen, 1920 március hó 25-én.

Testvéri szeretettel:
Dr. Baltazár Dezső,
püspök.

dalma körében igen nagy érdeklődés mutatkozik *Havas Gáborné* önálló daltéleje iránt, amely hétfőn este fél nyolc órákor lesz a Zenede dísztermében. A műsor csupa klasszikus dalokból áll, amelyek a *Havas Gáborné* előadásában igazán kivételes művészi élvezetet fognak nyújtani. A zongora kíséretet *Takács Edith* látja el. Az eseményzámbamenő koncertre már előjegyzett jegyeket a *Méliusz* könyvkereskedésben szombaton kell kiváltani, mert különben azok a közönségnek lesznek kizárva. A jegyeket hétfőn délutántól a Zenedében árusítják.

Az Egyetemi-kör műkedvelő előadása. Fényes sikerű műkedvelő előadást rendezett csütörtökön este a Vig-színházban az Egyetemi-kör az Erdélyből menekült keresztény orvosstanhallgatók fölsegítésére. Dr. Jósza Ödönne két érdekes darabját: Az asszony ingatag c. humorizet és A sors című társadalmi színművet mutatták be városunk társadalmának legkittünőbb műkedvelői. Dr. Jósza Ödönne munkái mellett érdemeltek ki a legnelegb elismerést. Mind a kettő egyformán tehetséges, a színmű koncepciója, felépítése különösen megkapó. A szereplők a legjobb tehetségeket állítottak sorompóba. *Liszt Nandine* és dr. *Bóka Tibor* nehéz feladatukat kiténően oldották meg, de a többi közreműködők: *Orosz Ferenczy* Ili, *Kovács Mariska*, *Flór Tibor*, *Sepsy Ica*, *Mikesz Gábor*, *Beöthy Éva*, *Devich Marianne*, *Mitrovics Zsolt*, *Daróczy Csanky Ignác*, *Laszko József*, *Ebner Adrienne*, *Szoboszlay Sándor*, *Kovács Lusi*, *Bároky Tibor*, *Hindy Juci*, *Szalay György* szintén ügyesek voltak. Az egyfelvonásosban *Havasza Jolan* mutatott rutinos játékot, akinek *Bihari Ákos* volt pompás partnere. — Ugy az egész ensemblét, mint különösen dr. *Jósza Ödönne*t a nézőtér zajosan ünnepele.

Dr. Kabay Kálmán tanítványainak hangversenye. A jövő április hó első napjaiban tartja dr. *Kabay Kálmán*, a városunkban zajtalan, de eredményes zenei kulturamunkát végző zeneesztétikus növendékhangversenyt. Kezdő és haladó növendékek lépnek föl, akik bizonyítékot szolgáltatnak dr. *Kabay*nak nemcsak kiváló zenei ízléséről, hanem eleven gyakorlati pedagógiai készségéről is. Részletes műsorról a legközelebbi napokban szolgálunk.

A színházi iroda jelentései: *Hoffmann meséi* operett kerül ma színre a Csokonai színházban új betanulással. A főszerepeket: *O. Hilbert Janka*, *Vas Mancsi*, *Ocskai Kornél*, *Szekely és Szigeti* játsszák. — *Egy katona története* regényes színmű, melynek az idei szezonban rendkívül nagy sikere volt, ma adják a Vigszínházban. — *Vasárnap előadások.* Holnap, vasárnap délután fél öt órai kezdettel, megsékelt helyárrakkal a Csokonai-színházban a *János vitéz* daljáték, este az „Ébredő magyarok” tiszteletére a *Bánk bán* történelmi színmű kerül színre. Az előadás előtt *Bihari Ákos* prologot mond, utánna az „Ébredő magyarok” egyesületének nevében *Szabó Dezső* tart beszédet. A Vigszínházban délután 5 órákor a *Falurossza* népszínmű, este a *Lili bárónó* operett, *Honthi Hanna* felléptével kerül színre.

Kakuk herceg (*Ottó Julius Bierbaum* regénye filmen), hat felvonásban, bemutatja ma és holnap az *Apollo*. A film nagyhatású epizódokban bővelkedik, a főszerepben *Marja Kierska* kiténő.

Horthy Miklós magyarországi kormányzója bevonul a magyar nemzeti hadsereg élén Budapestre. Ez a nagy történelmi pillanatot mutatja be filmen ma, szombaton és holnap, vasárnap minden előadás az *Apollo*. Előadások 6 és 8 órákor. Jegyelvétel.

Sodoma. — **A pestis Florenzenben** tragédia 7 felvonásban. Városszerte a legnagyobb elismeréssel beszélnek erről a nagyhatású filmről. Ebben a filmben a közönség a legnagyobb látványosságot kapja, a gazdag korszerűség felejtethetetlen nagyvonalu produkciót nyújt. Bemutatja ma szombaton és holnap vasárnap az *Uránia*. Kérjük a közönséget, jegyeit elővételben váltsa meg, délelőtt pénztár 10—12-ig, pénztárnyitást délután 4 órákor.

Egy művész tragédiája, dráma négy felvonásban. Nagyhatású tragédia a művészvilágból, melyben a főszerepet *Bernd Aldor* játssza. Bemutatja az *Arany-Bika* mozi. Előadások 6 és 8 órákor.

Csodás szenzáció a Sodoma film az *Urániában*.

APOLLO.

Szombat, vasárnap:

A magyar nemzeti hadsereg bevonulása Budapestre.

KAKUK HERCEG

dráma 6 felvonásban.

Főszereplők: **Marja Kierska.**

Előadások kezdete: 6 és 8 órákor.

URÁNIA.

Szombat, vasárnap:

Sodoma.

A pestis Florenzenben

tragédia 7 felvonásban.

Világ szenzáció.

Előadások kezdete: 6 és 8 órákor.

Arany-Bika mozi.

Szombat, vasárnap:

Egy művész tragédiája.

Dráma 4 felvonásban. Főszereplők

Bernd Aldor, Friedrich Kühne.

Előadások kezdete: 6 és 8 órákor.

Gyönyörű gyermek selyem ruha modellek a legdiszesebbtől a legegyszerűbb kivitelig, elegáns gyermek kiegészítők, harisnyák, kötények stb. érkeztek

Dr. Hegedűsné gyermekoldvatházába, *Simonffy-utca* 2-ik szám alatt.

A Hajdumegyei Vasöntőde és Gépgyár *Ujvárosi-ut* 5. szám alatt (Gyermekmenhely felé) ipartelep

modern olajmalommal

kibővített. Elvállal minden-nemű gépjavitó munkát. Megrendelésre géprészeket ujonnan gyárt. Raktaron tart különböző sajalgyártmányu gazdasági gépeket, malom, gőzgépek egyes alkatrészeit, vízvezeték tárgyakat stb. Olajmalomában mindennemű olajmagvak feldolgozását elvállalja. Használt gépeket vesz. →

Hetenként kétszer öntés, mindenfajta öntvény megrendelhető.

ENGEL ÉS TÁRSA

HIREK

A mi fiainkért!

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Napról-napra nagyobb és nagyobb áldozatkészséggel fordul Debreczen népe a nemzeti hadsereg felé. Ha valakit, úgy a mi fiainkat, keblére öleli Debreczen nagy szíve. Nem tagadhatja meg tőlük támogatását senki, mikor a mi földünket védelmezik, amelyre a leggonoszabb ellenségek fenekednek.



Szent és nagy feladat az, ami a nemzeti hadseregére vár, amelyben segíteni mindnyájunknak kötelessége.

Az Egyetértés szerkesztősége utabban a következő adományokat kapta a nemzeti hadsereg részére:

Vecsei Zoltán és neje . . . 4000 K
Szöllősi Mihály nyug.
postaaltiszt 100 K

Az adományokat Márk Endre udv. tan., polgármesternek küldöttük el.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomban: d. e. 9 órákor predikál Dicsőfi József dr. lelkész, ágendázik Konrad Zoltán s.-lelkész, d. u. 2 órákor predikál Papp Kálmán s.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 9 órákor predikál Papp Kálmán s.-lelkész, ágendázik Szele György lelkész, d. u. 2 órákor predikál Nagy Jenő s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. 9 órákor predikál Juhász Ferenc s.-lelkész, d. u. 2 órákor predikál Nagy István s.-lelkész. Árpád-téri templomban: d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órákor predikál Almássy Márton s.-lelkész. Ispótyi templomban: d. e. 9 órákor predikál Almássy Márton s.-lelkész, d. u. 2 órákor predikál Juhász Ferenc s.-lelkész. Homokkerti imaházban: d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc vallásalapító lelkész. Városi szegényházban: d. e. 9 órákor predikál Gábor András s.-lelkész. — Vasárnap délelőtt 9 órákor vasárnapi iskola a Kossuth-utca 75. sz. a., Csap-u. 9. sz. a. és Csap-u. 1. sz. leányiskolában, d. e. 10 órákor Kandia-u. 7. sz. a., homokkerti imaházban, a Nőegyleti Árvaházban, d. e. 11 órákor a ref. fel-őleánynevelő-intézetben és a ref. egyház tanácstermében, serdülőknek Kossuth-utca 35. sz. a., délután 2 órákor a Diakonissza-Othonban, Nyil-utca 85. sz. a., és a Nyilas-telepi ref. iskolában, d. u. 3 órákor a Csap-utca 11. sz. a. ref. fiúiskolában. — Vasárnap délután fél 4 órákor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanácstermében, Egyház-tér 17. sz. a. — Vasárnap délután 4 órákor a Kossuth-utcai templomban vallásos estély lesz.

A római kath. templomban holnap, vasárnap 7. 8. 9. 11. és 12 órákor csendes misek. 9 órákor nagymise, utána szent beszéd. Délután 3 órákor kereszt-

4 órákor szent beszéd és a Szent József Társulat ajtatossága.

A szibériai hadifoglyok hazahozatala. Csütörtökön Debreczenbe érkezett Ruffy Pál miniszteri tanácsos, aki egy igen fontos s mindenkinek szívéhez nőtt nagy kérdésben óhajtja Debreczenben is megindítani az akciót. Ez akció arra irányul, hogy a Szibériában színlődő magyar véreink, a még ott lévő hadifoglyok hazahozatalához szükséges összeget összeszedjék. Meleg hangon kérte a tanácsot és Márk Endre udvari tanácsos, polgármestert, hogy támogassák ezt a szép mozgalmat. Átir majd Debreczen városához és Hajdu vármegyéhez s kéri fogja a törvényhatóságokat, hogy járuljanak hozzá a mozgalomhoz. A tanács és Márk Endre polgármester a legnagyobb szívességgel ígérték meg a közreműködést és támogatást.

A Simonffy-utcai bérház eladása. A Simonffy-utca 2. számú bérház eladása érdekében tartott árverésen Gyarmathy István, debreczeni birtokos 1.700.000 koronás ajánlatot tett. Az utóajánlati határidő április 1-én lejár s így a tanács elrendelte az árverési iratoknak a jog- és pénzügyi bizottsághoz való átételét. De már most jelezte a tanács, hogy a most megtartott árverés eredményét sem tartja megfelelőnek s így előreláthatóan a közgyűlés azt nem is fogja jóváhagyni.

Megindul a villamos vasút. Csóka Samuel főjegyző, polgármester-helyettes bejelentette a tanácsnak, hogy a kormánytól nyert értesülés szerint a szénforgalom legközelebb megindul és olyan mértékben lesz Debreczen szénrel ellátva, hogy a villamosáram szolgáltatása világítási és ipari célokra teljes mértékben megindul s ugyanakkor a villamos közlekedést is megkezdi korlátozott mértékben.

Gyapjuüzérek a megyében. Pákozdy Sándor alispánhoz jelentés érkezett arról, hogy a vármegye területén üzerek járnak, akik a gyapjukészleteket szedik össze kétszázalékos kivételi célokra. Legutóbb egy Braun Ferenc nevű egyénről tettek jelentést. Az alispán kórtáviratban hívta föl a vármegyei hatóságokat, hogy Braun Ferencet a gyapjuösszeszedés munkájában akadályozzák meg és ellene az eljárást indítsák meg.

Fiúk! Gyertek Törőhöz. Buzás koma mindent megtesz, hogy jól érezzük magunkat.

Szathmáry Zoltánt szabadon eresztették az oláhok. Az oláh erőszakoskodásoknak egyik áldozata volt Szathmáry Zoltán író és hírlapíró, aki egy hazafias érzésű verset küldött fel Budapestre. A verset azonban a fehér vonaton megtalálták s eljárást indítottak Szathmáry ellen. A gyöngye szervezetű s már nem is fiatal szerencsetlen emberrel a legbrutálisabban bántak. Tettleg inzultálta az ugynevezett sziguran-ia vadállatias durvaságu s kegyetlenségéről híres oláh főnöke, Iliescu kapitány. Buzós, ronda helyeken tartották, durva, nehéz munkát végezettek vele. Végül is 4000 lei pénzbüntetésre és 3 havi fogságra ítélték. Szathmáry Zoltán idegeit a meginkzás annyira tönkretette, hogy a közkórházba kellett szállítani, ahonnan az orvosok minden tiltakozása ellenére kihozták s Kolozsvárra vittek, ahol a Fellegvárban helyezték el s tartották fogva egy rossz régi katonai börtönben. Még az oláhok itt léte alatt megindult a kegyelmi eljárás, amelynek során Anastasin oláh tábornok támogatta a kegyelmi kérvényt. Ennek az elmúlt

hétén sikere is lett és így a meginkzott ember kiszabadult s négy napon át kocsin, gyalog, vonaton utazva esütörtökön délután egy paraszt szekéren megérkezett Debreczenbe. Sokan ismerték meg s örömmel köszöntötték. Szathmáry mosolyogva köszöntgetett vissza s lakására hajtatott, hogy kipihenje sok heti szenvedéseit.

A köntösgáti legelő haszonbérlete. A városi tanács elrendelte a köntösgáti 81 hold legelő haszonbérbeadását s erre az árverés napjára március hó 30-át tűzte ki.

Református zsolotárak és imakönyvek nagy választékban kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Debreczen város közgyűlése. Debreczen város törvényhatósági bizottsága e hó 31-én reggel 9 órákor tartja meg közgyűlését, amelyet — ha a tárgysorozatba fölvetett ügyeket egy nap alatt nem tudják elintézni — másnap folytatnak. Délután nem tartanak közgyűlést. Az ügyek előkészítésére tegnap délután s folytatódatosan ma délután tartott ülést a jog- és pénzügyi bizottság.

Diszkertek, parkok rendezését vállalja a kollégiumi füvészkert.

A vörös őrség pénze és ingóságai. A rendőrség most terjesztette be a néhai vörös őrség tulajdonát képezett ingóságokról és készpénzről a leltárt. A városi tanács, mivel a vörös őrség dolga büntető eljárás tárgya, a leltárt kiadta a számvévisésnek, hogy amíg a bíróságnak arra szüksége van, őrizze meg.

VÁMÖRLÉS. Az „István-malom” üzemet ismét felvette és terményt vámörlésre elfogad.

Az oláhok emlékezete. A megszálló oláh csapatok, amit el nem vittek, azt a legnagyobb piszokban hagyták itt. Így a hivatalos helyiségeket bemocskolták, a felszereléseket, butorokat meg rongálták s tetvesen hagyták vissza úgy, hogy a városházán egész tisztogatási hadjáratot kellett végezni az oláhok kitarokdása után. Csütörtökön a tanácsülésen Márk Endre polgármester kijelentette, hogy az ő hivatalos helyiségeiben egy szép, zöld, plüss divany van, amelyre ott nincs szükség. Fölajánlotta a tanács tagoknak, hogy akinek szüksége van rá a hivatalában, vitesse el. A tanács tagok, akiknek kifosztott helyiségeiben nagyon el kelne egy-egy butordarab, mely hallgatással fogadták az ajánlatot. — Végül Vargha Elemér dr. főjegyző szólalt meg:

— Tetves?
Az általános aggodalmat kifejező kérdést harsogó kacaj fogadta. Végül azonban mégis Vargha Elemér dr. volt a legbátrabb, aki vállalta és elfogadta a fölajánlott butordarabot.

A szovátí földék árverése. Tudvalevően a szovátí 5000 hold föld árverése a kellő eredménnyel nem járt, mert az oláh megszállás miatt sem a hirdetményt nem lehetett kellő módon közhírré tenni, sem az árverelő nem tudtak Debreczenbe jönni, sem pedig ajánlatot tenni. Ezért a közgyűlés új árverés tartását rendelte el. A tanács most a közgyűlés határozata folytán az új árverést április 23-ra tűzte ki és ki-mondta, hogy az árverési hirdetményt a Közteleken, egy fővárosi, a helybeli lapokban s a szomszédos községekben is közzé teszi.

Dr. Szöllősi nemi betegnek rendelt, Hungária-épület.

Az Ébredő Magyarok gyűlése. Az Ébredő Magyarok Egyesülete vasárnap délután a Bikaszaloda előtti térségen gyűlést tart. A gyűlés előadói között szerepel Szemrecsányi György, a nemzetgyűlés alelnöke is. A gyűlést kedvezőtlen idő esetén a Bikaszalodai disztermében tartják meg.

A kávéházi adó. Megirtuk, hogy Szomjas Gusztáv főispán-kormánybiztos megkereste a városi tanácsot, hogy a kávéházi adó szedését függeszse föl addig, amíg a belügyminiszter a szabályrendeletet jóvá nem hagyja. A tanács nem is rendelte el az adó szedését, mivel azonban a közgyűlés határozottan a szabályrendelet életbeléptetését mondta ki, most elhatározta, hogy az adó szedésének, vagy felfüggesztésének kérdésében hozzon döntést.

Legszébb kalapudonságok Frank Edénél, megyeháza mellett.

A debreczeni bélyegek monografiája. Biró Marcell, ez az ismert nevű debreczeni filatelista egy füzetben összefoglalta a debreczeni kibocsátású szükségbélyegek monografiáját. Alapos, mindenre kiterjedő munka ez, amely nélkülözhetetlen mindazoknak, akik a bélyegyűjtés tudományával foglalkoznak s főként a debreczeni kibocsátások egész történetét, pontos adatait ismerni akarják. A nagy érdeklődéssel fogadott, kitűnő munka, amely német nyelven a bélyegpiac számára is elkészült, a mai viszonyok között csak korlátozott példányszamban jelenhetett meg. Kapható 12 koronáért a Méliusz könyvkiadó-vállalat könyvkereskedésében és a Színházi Figarónál.

TÁNCSTÉLY lesz folyó hó 28-án, vasárnap délután 6 órai kezdettel a Royal disztermében. Belépő-díj 8 korona és a vigalmi adó. Tisztelettel íj. Schaff János.

A kislakások vízdíjának elengedése. A közigazgatási bizottság legutóbbi ülésén kimondta, hogy az 500 koronánál kisebb bérjövödelmü ingatlanoknál a lakoszobánként megállapított 1 korona vízdíj engedtesék el. A határozatot a tanács most átteszi a jog- és pénzügyi bizottsághoz.

KÉPKIÁLLÍTÁS és képvásár eredeti művészfestményekből Antalffy képtárlatában, Szent-Anna-u. 13.

Legrosszabb nyakkendőt is újja alakítják Péterfia-utca 53. sz. alatt, udvarban balra.

Molykár ellen és nyári megőrzési vállalat. Saját érdeke tudni és megfigyelni e hírdetést. Modernül berendezett molykár ellen megőrző intézetben mindenféle szörme és téli ruházatokat nyári megőrzés végett a legtisztábban és felelősség mellett helyeznek el. Kisebbsé javitásokat díjtalanul eszközölök, kívánatra háztól-és visszaszállítok. A n. é. közönség b. pártfogását kérem, Klonda szücs, Piac-utca 21. szám.

Gumiharisnya, harisnyakötő gumi, irigátorgumi, Earlet, Autofleksis és olvadható pesszárium, ágytál, bidét, irigátor felszerelve, gumifecskendő, Olla-gumi, Record-fecskendő és tá Vitáriusnál, Piac-utca 16.

Falk Lajos mint apa, Falk Alice férj, Györgyey Jenőné és dr. Falk Tibor mint testvérek, Györgyey Jenő mint sógor, Györgyey Katóka mint unokahuga úgy saját, valamint nagyszámu rokonsága nevében mély fájdalommal tett szívvvel jelentik edes jó fia, testvérok, sógora, nagybátyja és rokonnak

Dr. FALK FÉLIX

orvosnak, a 39. gy. e. tart. hadnagynak, a signum laudis, nagy ezüst, kis ezüst, bronz vitézségi érmek, Károly csapat-kereszt tulajdonosának

élete 26-ik évében f. hó 25-én délután 3 órákor váratlanul történt elhunytát.

Kedves halottunk földi maradványait f. hó 27-én délután 3 órákor a városi közkórház halottas terméből az ágost. hitv. evang. egyház szertartása szerint megtartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben helyezték örök nyugalomra.

Debreczen, 1920 márc. 26-án.

A temetést Gebauer K. és tsa cég rendezi.

Uj esztendő eszébe a világot
máskorbeli a volt Toró-féle vendéglő.

PRODISTA KISASSZONY helyetértik.
Német levelezésben jártas előnyben
részesül. Irásbeli ajánlat beadandó
Földvári Electrotechnikai gyárába,
Széchenyi-utca 55. sz.

Dinamó-gépek, Elektro-motorok,
Delejtgyújtók és egyéb a legkompli-
káltabb készülékeket készít és javít,
vesz és elad Földvári, Debreceni
Első Elektrotechnikai gyár, Széche-
nyi-utca 55.

**A Színházi Figaró hirdap-
irodájában már kaphatók:**

A Divat-Szalón, Uj Idők, Magyar Lányok,
Én Ujságom, a Színházi Élet,
Komédia legújabb — és régi, itt még
ismeretlen — számai és más heil
és napilapok. Műkedvelőknek alkal-
mas kabarédarabok. A Muzsikaszó
füzetek, kották stb.

Bélyeggyűjtőknek:

a Bélyeg c. bélyeggyűjtés új és régi
számai, magyar és német bélyegka-
talógusok, a debreceni bélyegek mo-
nografiája, fogazatmérők, ragacsok,
his tacsakok, cseréfüzetek, bélyegek
nagy választékban míg a készlet tart.

Előfizetést elfogad:

az összes fővárosi napi- és hetila-
pokra olyanformán, hogy a lapot a
kiadóhivatal postán küldi éppen ugy,
mintha közvetlenül rendelték volna
meg. Így is megkapja mindenki azo-
kat a kedvezményeket, amelyeket
egyes lapok adnak.

Hirdetéseket fölvesz

az Egyetértés debreceni napilapra, a
Pesti Hírlapra, a Bélyeg c. lapra stb.

SPORT

DKASE—DEAC 4: 1. (Féldő 2: 1.)
Hosszu szünet után találkozott a két
csapat az Ügető-téri sporttelepen. A mér-
kőzés lefolyását 1000—1200 lelkes néző
nézte végig. A DKASE csatársora szebb-
nél szebb akciót mutatott, de azért a
mérkőzés elején nem gondoltunk ily
nagy arányú győzelemre. A mérkőzés
lefolyása a következő volt: A DKASE
támadással kezd és már a 3-ik percben
a DEAC kapuja előtt vannak és Ör-
kényi beadásából Mertin megszerzi az
első vezetést. A DEAC csapata a
kapott gól után kissé lehagoltnak lát-
szik és nehezen fekszik bele a játékba,
de azért 20 percig hullámos a játék,
míg a 38-ik percben Fried I. beadása-
ból Kerekes megszerzi a féldő második
gólját. A második féldő első perceiben
Mertin megszerzi a DKASE 3-ik gólját.
A DEAC igyekszik a vereséget meg-
javítani, de minden támadása a DKASE
hátf során megakad, míg ismét a DKASE
lép akcióba és Horetzki a gólok számát
4-re szaporítja. Már úgy látszik, hogy
több gól nem esik, midőn második féldő
44-ik percében a DEAC cornerből
Gombos gólt lő. Meg kell említenünk
Petruc DKASE kapusát, ki több gólnak
hítt labdát vett le ellenfél lábáról. A
mezőny legjobb embere Poroszlai DEAC
volt, ki egymaga emberfeletti munkát
végzett. A mérkőzést Zempléni Gusztáv
DTE vezette.

DKASEI/b—DEAC 1/b 1: 1. (1: 0.)

DKASE—DMTK. Vasárnap, folyó
hó 28-án, délután fél 4 órai or az Ügető-
téri sporttelepen tartja bajnoki mérkő-
zését. A mérkőzés iránt óriási az érde-
klődés annál is inkább, mert az idén a
DMTK csapatát szerepelni nem láttuk.

A Nyomdász Sp. C. ezután kéri
fel tagjait, illetőleg összes játékosait,
hogy ma este fél 6 órakor csapatössze-
állítás végett a régi Lókodi-féle ven-
déglőben (Lorántfy-utca 44.) teljes szá-
mban jelenjenek meg.

DTE 1/b—DVSC 1/b 3: 2. (0: 2.)

DTE 1.—DVSC 1. 0: 0. A mérkőzés
csak az első féldőben felelt meg a
hozzáfűzött várakozásnak. Bár a vasutas
csapat játszott a szél támogatásával,
azonban a DTE is sok veszélyes táma-
dást intézett a vasutas kapu ellen. A
második féldőben a játék erőszakossá
vált, úgy, hogy a bíró kénytelen volt
négy vasutas játékost kiállítani és a
mérkőzést 20 perccel a befejezés előtt
lefűjni. A DTK-ben a védelem kifogá-
sátalan volt, a csatársor azonban a jól

előkészített akciókat a kapu előtt nem
tudta befejezni. Erélyes bíró volt Pong-
rácz Vidor.

DVSC—DVSC bajnoki mérkőzése
vasárnap délután fél 4 órai kezdettel
lesz megtartva a nagyerdői sporttéren.
Már mindkét csapatot láttuk szerepelni,
szereplésük után megállapítható, hogy a
vasutas csapat a jobb és így a mérkő-
zés kimenetele teljesen nyílt. Előtte 2
órai kezdettel a II. csapatok játszanak.

**Csütörtöki fővárosi footballered-
mények.** I. osztályu bajnokság: FTC—
TTC 1: 1. (1: 1). II. osztályu bajnokság:
Testvériség sportegylet—Pénztintézetek:
6: 0. (2: 0.) Máv. sportegylet—MLK
2: 1. (1: 1) Kispesti AC—BEAC 3: 0.
(2: 0.) MTK—ETC 4: 1. MAC—Óbudai
Tornaegylet 2: 0. (0: 0.) BAK—Éksze-
részek 1: 0. NATC—1. Ker. Sp. 3: 0.
(1: 0.) UTE—NTC 2: 0. (0: 0.) UTSE—
Előre 4: 0. (3: 0.)

Apróhirdetések az Egyet-
értés részere felvételnek.

Most érkezett áruk!

Citrom	Papirsineg
Vérnarancs	Raffia
Mandula	Kénlap
Datolya	Kenpor
Mogyoró	Gyufa
Muzsola	Harry cream
Aixi olaj	Salalcali
Füge	Borax
Orosz hal	Fenyő mag
Roll hering	Gyertya
Palugyai borok	Cipókrém
Lucerna mag	Kreolin
Répamagvak	Fogvájó
Karalábé mag	Vaspor
Kelkáposzta mag	

legolcsóbb be-
szerzési forrása

Kontsek Gézánál,
Kossuth-utca.

Kerestetik megvételre

**2, 3, 5 és 10 lóerős
villanymotor!**

IFJ. LOSONCZI JÁNOS
műlakatossága,
József kir. herceg-u. 16.

ELADÓ!

**A Hatvan-utca 58.
számu, Riesz-féle
ház felelérsze. ...**



Felvilágosítást ad:
dr. Sebastyén ügyvéd.
Piac-utca 49. szám.

HIZOTT ÖKRÖT

cserebe ad jármás három
éves talokért suly szerint

Városi erdőhivatal, Nagyerdő 12.

Tarr Mihály

törv. bej. cég általános ügynök-
sége, Király-utca 2. szám alatt.

**Előjegyzésben vannak örök-
áron mintegy 10 millió korona
értékű kisebb-nagyobb föld-
birtokok, családi- és bér-
házak, kerti- és telepi szőlők,
konyhakertészetre alkalmas területek.**

**Elfogad megbízásokat bár-
mily természetű ingatlanok vé-
tele, eladása, vagy bérlete
közvetítésére, lakások ki-
adására, házasság közveti-
tésére, — föltétlen discretió
mellett mint amilyenek jelenleg is
előjegyzésben vannak, valamint köl-
csönök megszerzésére, illetve
közvetítésére, előnyös feltételek
mellett.**

**Keresek vételre, esetleg bér-
lete az Ondódon, Ebesen,
Szepesen, vagy Elemen több
kisebb nagyobb földbirtokot aján-
lok 1-ső helyre leendő be-
táblázásra privát kölcsönt.**

**Előzékeny és lelkiismeretes
kiszolgálásról kezeskedem.**

Bővebbi szives felvilágosítással kész-
séggel szolgál a fenti iroda a hiva-
talo órak alatt, délelőtt 8—12-ig,
délután 2—6 óráig, vasárnapokon
csak délelőtt 8—12 óráig.

LEVÉLBÉLYEGEK!

Magyar bélyegek román fel-
nyomattal a legmagasabb ár-
ban vétetnek, ugyszintén Nagy-
várad, Arad és szegedi bé-
lyegek minden mennyiségben

WEISZA. bélyegkereskedő
Wien I. Adlergasse 8.

APRÓHIRDETÉSEK

Hétköznapiok tíz szög 4 korona,
minden további szög 40 fillér. — Vasár-
nap 10 szög 5 korona, minden további
szög 50 fillér. Vastagabb betűből szöve-
..... duplán számítatik.

LEVELEZÉS

Melinda, Özvegyasszony, Biza-
lom, Szöke flu 21, Örökké hálás,
Hídegyér, Jucika, Loncika, Biztos,
Arvaleány, Jogász, 21 éves, Al-
fonz, Titoltartás, Malom jelígeré
szóló leveleket igazolt tulajdonosai át-
vehetik e lap kiadóhivatalában.

Melyik nemesszív őrember segi-
tene ki sürgősen 500 koronával? Le-
veleket Irénke jelígeré kérek. 1404

Uraim! Melyik nemesszív ur segi-
tene allandóan elhagyott fiatal ur-
asszonykát? Leveleket Urinó jelígeré
kérek. 1401

Ki segítene ki sürgősen 5—600 ko-
ronával fiatal csinos asszonykát? Le-
veleket Arva jelígeré kérek. 1403

Nagy választék! Szabott árak!

El jött a tavasz. — El jön a nyár.

FEHÉR VÁSZON-CZIPŐT
beszerezheti már

HOL?
LINDENFELD H. ÉS TÁRSA
cégnél, Kossuth-utca 4. szám alatt,
ahol minden nagyságban kapható:

Baba cipők 20—25 számig. Gyermekek cipők 26—29 számig.
Fiú- és leányka cipők 30—34 számig. Női cipők 35—40 számig.

Szabott árak! Óriási választék!

Nemesszív anki...
teljesen elhagyott arasszonykának
cipőt? Örökké hálásak leszünk jelígeré.
1402

Egy színész né sorolmi regénye,
„Megcsalva” címen kapható a Méliusa
könyvkereskedésben és a Színházi Figa-
róban. 968

AJÁNLAT

Urleány házivarrónőnek kimenne
falura uriházhoz dolgozni. Ezután kéri
az urasszonyok pártfogását. Házivarrónő
jelígeré a kiadóba. 1428

Akác- és tölgyfa I. rendű hasábos,
valamint felaprítva házhoz szállítva
bármily mennyiségben, ugyszintén gép-
és kazánfűtésre és tüzelésre alkalmas
tőfa (tuskó) olcsón beszerezhető Holczer
János tűzfa telepén Károly Ferenc Jó-
zsef-ut 3—b, Margit-fürdő mellett. 1378

Bélyeggyűgyár és vésdöntézet
Paulo J. Batthyányi-u. 23. 1389

Házaspárnak vagy két testvérnek,
leány vagy fiúnak lakást adok. Érte-
kezni Bethlen-u. 54. szám. 1408

**Benzinmotorokat és cséplőgarni-
túrát vesz, becserél és elad Kiss mo-
torjavító-műhelye Erzsébet-ut 20. sz.**
1398

Tojó-tyukot adok cserébe koltóért.
Vesselényi-ter 6. 1405

KERESLET

Sárga-viaszt bármely mennyiség-
ben napi áron vesz Grósz Nagy Fe-
renc aranyegyszarvu gyógyszerára
(színház mellett.) 929

Hamis fogakat, töröttet is veszek
József kir. herceg-u. 10. 1370

**Jobb iparos malom- vagy más vál-
latnál állást keres, vidékre is elmegy.**
Szives értesítést a Figaró szalonjába
kérek. 1386

Vénkertl kertgazdaság csőzt keres.
Jelentkezés kollegiumi kapusnál három
nap alatt. 1410

Jó tetőnád kerestetik. Kigyó-utca
7. szám. 1418

Féléves sertéseket feles hizlalásra
keresek. Cim a kiadóban. 1418

Vasgerendákat különböző méretűt,
keresek megvételre. Ullmann Salamon,
Piac-utca 69. 1423

Veszek asztal- és ágyneműeket,
menyasszonyi kelengyékelt, selymet és
szalagot magas árak mellett. Kaiser,
Piac-utca 7. 1406

Nagy fehér-erős tarka macska, Vili
névre hallgat, elveszett. Megtaláló
jutalmat kap. Kossuth 61, Bory Béláné.
1399

ELADÁS

Félig kész magyar ruha díszes pár-
tával eladó. Somossy, Kistemplom-bazar.
1416

**Selyem-crep ruha egészen új el-
adó Blattner, Csapó-utca.** 1415

20 darab kisebb és nagyobb sovány
sertések eladók a Bercsényi-utca 21.
szám alatt. Ugyanott egy nyitott és
zárt kocsi is eladó és 2 darab ló is.
1409

**Eladó ebédli empire stílu palisan-
der és egy sarok szalon perzsaival. Mű-
butorok. Szent Anna 6, utcai földszint.**
1414

Teljesen új frakk-öltöny nadrággal,
elegáns városi bunda, 1 öltöny nyári
ruha, nagy vízmentes ponyva, Jenai
tábori látszó tokkal, új szőrcsizma el-
adók. Bélyegezetlen pénzért is. Pacsirta-
utca 11. sz. 1407

**Eladó száraz, kitörletlen kender na-
gyobb tételben és 30 mizsa búkköny**
vetőmag. Értekezhetni délutánonként
2—3 óra között Széchenyi-utca 21. sz.
emelet. 1400

**Zongora rövid, igen jó karban el-
adó Nyomató-u. 2, balra 8. ajtó. Meg-
tekinthető délelőtt 10 óratól.** 1419

Arany-zsinór és sötétkék szövét
eladó. Széchenyi-kert, Erőss Lajos-utca
15. sz. 1421

Felelős szerkesztő:

Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:

**Debreczen sz. kir. város és a Tiszán-
túli református egyházkerület könyv-
nyomda-vállalata.**